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Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 3ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de novembro de 2023. 
 

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano 2023 (dois mil e Vinte e Três), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes 

Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de 

Souza Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de 

Souza, 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 

dos Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 

Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de 

Moraes (Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor 

Jean Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), Marcio Soares de Souza, 

Cristianey de Souza (Chimbiu), Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), 

Francisco de Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de 

Souza Santos (Fernando Mistura). Com a presença da maioria absoluta dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a leitura do Versículo Bíblico. 

Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a 

Leitura do Expediente: Projeto de Lei Nº 112/2023 de autoria do Vereador 

Isaías Pinheiro, que institui o dia da valorização da cultura da pesca artesanal 

no Município de São Pedro da Aldeia. Requerimento nº 116/2023 de autoria 

do Vereador Professor Jean Pierre, que requer seja concedida Moção de 

Aplausos ao Sr. João Batista Vieira. Requerimento nº 117/2023 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, que requer seja concedida Moção de Aplausos 

a Sra. Nathalia Teixeira. Requerimento nº 118/2023 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, que requer seja concedida Moção de Aplausos ao Sr. 

Raimundo Pereira Teixeira. Indicação nº 1.211/2023 de autoria do Vereador 

Chiquinho de Dona Chica, indica a troca de lâmpadas comuns por Led em 

toda a extensão da Rua J no Bairro Balneário São Pedro. Indicação nº 

1.298/2023 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da 

Indicação nº 588/2021. Indicação nº 1.378/2023 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica serviço de pavimentação na Rua Simeão Dutra no 

Bairro Botafogo. Indicação nº 1.381/2023 de autoria do Vereador Franklin da 

Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 595/2021.Indicação nº 1.384/2023 

de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica serviço de pavimentação para a 

Rua Dimas Teixeira no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 1.390/2023 de 
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autoria do Vereador Márcio Soares, indica a substituição de iluminação 

convencional para Led em toda a extensão da Rua Belmira no Bairro Santo 

Antônio. Indicação nº 1.392/2023 de autoria do Vereador Márcio Soares, 

indica a substituição de iluminação convencional para Led em toda a extensão 

da Rua Benedito Suzano no Bairro Santo Antônio. Indicação nº 1.399/2023 de 

autoria do Vereador Denilson Guimarães, indica a troca de lâmpadas comuns 

pelas de Led em toda a extensão da Travessa Antônio Fernandes no Bairro 

retiro. Indicação nº 1.400/2023 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, 

indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led para a Estrada da Boa Vista 

no Bairro Retiro. Indicação nº 1.405/2023 de autoria do Vereador Márcio 

Soares, indica a substituição de iluminação pública convencional para Led em 

toda a extenso da Rua Gerson Gomes Vieira no Bairro Santo Antônio. 

Indicação nº 1.406/2023 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica 

instalação de placas de sinalização nos quebra-molas da Rua Amélio Soares 

dos Santos no Bairro Baixo Grand. Indicação nº 1.408/2023 de autoria do 

Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica o serviço de pavimentação para as 

duas ruas principais do Loteamento Boa Esperança no Bairro Boa Vista. 

Indicação nº 1.410/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a 

troca da areia da praça localizada na Rua Luiz Pereira dos Santos no Bairro 

Baixo Grande. Indicação nº 1.411/2023 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza, indica ao Prefeito Municipal que encaminhe para esta Casa mensagem 

e Projeto de Lei, que disponha sobre a Rua do Grau, um espaço destinado para 

a prática de manobras denominadas “Wheeling” no âmbito do Município. 

Indicação nº 1.412/2023 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a 

construção de uma rotatória no cruzamento da Estrada dos Passageiros com a 

Rua Campo Redondo. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição subiu à 

Tribuna o Vereador Professor Jean Pierre que fez a entrega da Moção de 

Aplausos concedida ao corpo diretivo e demais funcionários da Escola 

Municipalizada Lucinda Franciscone Medeiros, o Vereador mencionou os seus 

pedidos de melhorias para a escola, bem como uma Indicação feita pelo 

Vereador Vitinho. Finalizando o Vereador chamou a atenção dos colegas 

Vereadores para o prazo de entrega nas Comissões das Emendas à Lei 

Orçamentária Anual (LOA). Fim do Expediente o Sr. Presidente submeteu ao 

Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi aprovado 

pela totalidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida após 

serem lidas as matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente à Votação: Em 2ª e Última Votação o Parecer Favorável do Relator 

Especial ao Projeto de Lei nº 089/2023 de autoria do Vereador Fernando de 
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Souza, dispõe sobre o ordenamento territorial e horário de funcionamento de 

entidades de tiro esportivo no Município. Sendo o mesmo aprovado por Sete 

Votos Favoráveis e Dois Votos contrários dos Vereadores Mislene e 

Chiquinho de Dona Chica. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – 

Educação e Saúde Pública – Turismo, Esporte e Lazer ao Projeto de Lei 

Complementar nº 014/2023 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos que 

dispõe sobre o repasse de 5% do valor da entrada dos ingressos do teatro 

Municipal Dr. Átila Costa para a APAE e dá outras providências. Sendo o 

mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do 

Dia, passou o Sr. Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de 

inscrição fez uso da palavra o Vereador Isaías Pinheiro que questionou a 

Secretaria de Educação com relação aos ventiladores com defeitos nas Escolas 

Flonete e Francisco Paes, o Vereador destacou a onda de calor no Estado nos 

últimos dias e a sua preocupação com o bem-estar das crianças e professores 

dentro de uma sala abafada. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª 

feira, dia 21 de novembro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de 

lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 16 de novembro de 

2023. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
                                  

 

 
Vereador Denilson de Souza Guimarães 
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Vereador Franklin R.C. de Moraes 
-Vice Presidente- 

 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário- 

 
 

Vereador Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária- 


